

党委常委、副院长袁颖一行

科大讯飞股份有限公司四川分公司考察交流

为加快推进数智化专业和数智化课程建设，推动全校数智人才培养融合贯通，11月15日，党委常委、副院长袁颖带领教务处、督导组、图书馆及相关二级学院负责人一行赴科大讯飞股份有限公司四川分公司考察交流。



座谈会上，科大讯飞股份有限公司（四川公司）副总经理徐俊贤就公司发展历程、认知大模型在千行百业中的应用、四川讯飞战略发展规划进行了介绍。他强调，科大讯飞在大模型自主研发领域成绩突出，在语音、翻译、教育、医疗、司法、科研等众多领域的实力雄厚，已与多家高校开展了AI课程建设等方面的合作。他表示，希望下一步校企双方加强合作交流，共谋高质量发展。



科大讯飞AI课程产品总监方雪就讯飞AI课程智慧建、轻松教、个性学、有成效地助力高校高质量拔尖人才培养进行了详细介绍。他展示了讯飞虚拟主播、讯飞AI助教、已建成的相关专业和课程的知识图谱和专业知识森林的建设情况。产品经理陈川、谭俊分别就讯飞产业学院建设和新商科专业课程群体体系建设进行了介绍和分享。



袁颖副校长就科大讯飞的精心安排和热情接待表示了感谢。她指出，讯飞的大模型建设、AI 课程建设、技术赋能商科专业数字化转型的做法非常好，双方可以通过对人工智能技术赋能专业和课程建设等进行合作，做实产教融合共同发展。双方就国内智慧化教学平台建设的发展比较优势、人工智能课程体系建设、新商科课程体系建设及应用等进行了交流讨论。



徐总带领一行人参观了企业人工智能展厅，详细展示了讯飞虚拟主播、讯飞翻译、讯飞智能评卷、智能办公等业务产品。



本次交流不仅是一次学习的机会，更是助力学校开展数智化专业和数智化课程建设的良好契机。相信在双方的共同努力下，学校数智化教学模式与应用将会有长足进步，人才培养质量和水平将会有进一步提升。